

Вырезка из газеты

МОЛОТ

25 ИЮЛ 1954.

г. Ростов н/Дон

Газета №

ТЕАТРАЛЬНОЕ ЛЕТО

Многие театры Дона находятся сейчас в гастрольных поездках. Как сообщалось в «Молоте», коллектив Ростовского драматического театра имени Горького с большим успехом выступает в столице Азербайджана Баку, городах и рабочих поселках республики. В первых числах августа театр начнет гастроли в Грозном.

Ростовский театр музыкальной комедии в течение месяца был в гостях у трудящихся Таганрога. Возвратившись из отпуска, артисты театра выедут на гастроли в Каменск и Шахты, а в конце августа театр вновь отправится в Москву. В столице нашей Родины ростовские артисты будут выступать на сцене Кремлевского театра. Они покажут здесь новый спектакль музыкальную комедию «Королева красоты» народного артиста РСФСР А. Новикова, оперетты «Гость из Вены» Я. Циглера, «Летучую мышь» И. Штрауса, «Холопку» И. Стрельникова, «Великого волшебника» молодого ростовского композитора В. Дружинина.

Тепло принимает сельская детвора постановки Ростовского театра юного зрителя. Коллектив театра побывал уже в Верноградском, Сальском и Егорлыкском районах, где показал 70 спектаклей. Шли пьесы «Женитьба» Н. Гоголя в постановке Я. Габа, «Один страшный день» Ю. Сотника (режиссер Н. Витарский). С 21 июля с творчеством театра начали знакомиться труженники Пролетарского сельского района. С 21 по 28 июля ТЮЗ показывает в Азовском районе пьесу бразильского драматурга М. К. Машаду «Похитители лукович» (режиссер М. Берлянд).

Выступать в сельских районах Дона и Кубани — это хорошая тра-

диция коллектива Ростовского театра кукол. Не нарушена она и нынешним летом. Театр побывал уже в Каменском, Волгодонском и других сельских районах области. Выступал в Донецке, поселке Шолоховском, в домах культуры и клубах многих других городов и районов Дона и Краснодарского края. Эти гастроли продолжатся и в августе.

На гастролях в сельских районах области находятся также творческие коллективы Таганрогского драматического театра имени А. И. Чехова, Шахтинского театра имени Н. Ф. Погодина и Новочеркасского драматического театра. Они выступают в домах культуры и клубах, показывая труженникам села свои лучшие постановки.

Более трех недель продолжают в Ростове гастроли Московского драматического театра имени К. С. Станиславского. Москвичи показали ростовчанам уже более 10 спектаклей. В ближайшие дни театр познакомит ростовских зрителей еще с одной пьесой — «Раскрытое окно» Э. Брагинского (режиссер А. Аронов). Артисты театра выступают с шефскими концертами в колхозах и совхозах Дона.

Ростовские зрители проявляют большое интерес и к начинающимся 3 августа гастролям Азербайджанского ордена Ленина государственного академического театра оперы и балета имени М. Ф. Ахундова, которые будут проходить на сцене Ростовского драматического театра имени М. Горького. Бакинский театр приезжает в Ростов после выступлений в Москве и Иваново. Состоится творческие встречи азербайджанских артистов с коллективами промышленных предприятий города Ростова, труженниками колхозов и совхозов Дона.